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对县政协九届五次会议第70号
提  案  的  复  函

黎胜茂委员：
您提出的关于《开展股室负责人及科级干部行政法规和行业法规培训的提案》已收悉，县司法局对该提案内容高度重视，认真履行牵头责任，及时与县纪委监委沟通衔接，积极落实相关建议意见，现将提案办理落实进展情况报告如下：
一、加强法治宣传教育和业务知识培训，切实提高公职人员依法办事能力和水平
针对部分干部在群众、企业办事过程中法治意识淡薄、法律素养不高、有法不依的情况，县司法局发挥职能作用，不断加强法治宣传教育，开展执法培训，加强督导考核，努力打造有法必依,执法必严,违法必究的法治化营商环境。
一是加强法治宣传教育。结合“七五”普法，以“法律六进”活动为契机，深入开展法律进机关、进单位，增强领导干部学法用法意识。印发了《平利县党政主要负责人履行推进法治建设第一责任人职责实施办法》《关于进一步落实普法责任制的通知》“谁执法谁普法”普法责任清单等。健全各级党委（党组）中心组集体学法制度，法治讲座培训及考试制度，推行法律顾问制度，将学法守法用法作为领导干部的基本履职要求，坚持领导干部晋升任职的法律知识考试制度，提高运用法治思维和方式解决问题和开展工作能力。县委常委会会议和县政府常务会议建立了学法制度，县人大常委会定期听取政府法治工作报告，各级各部门学法用法尊法守法的良好氛围逐步形成。
二是扎实开展行政执法培训。县政府出台了法治政府建设的实施意见，县委、县政府印发了《关于实行国家机关“谁执法谁普法”责任制的实施意见》，明确了普法责任清单。县政府每年举办政府法治建设专题讲座，聘请法律专家专题为县政府领导及政府各部门主要负责人辅导法律知识，通过抓领导干部“关键少数”，增强了领导干部运用法治思维解决问题和开展工作的能力，也为全民学法用法起到了示范引领作用。今年6月19日，县政府举办了法治政府专题讲座，县政府领导、各部门负责人、各镇负责人参加培训，邀请市委党校于兴江教授作专题辅导，为全县领导干部更好依法行政提供了有力指导。8月27日，县司法局牵头对全县行政执法单位、党委部门管理的具有行政执法权的单位及受委托执法的镇政府推行行政执法公示制度、执法全过程记录制度、重大执法决定法制审核制度工作情况进行检查评估，对各单位开展法律法规培训提出了明确要求。9月15-18日，牵头组织全县行政执法部门相关负责人、业务骨干参加全省行政规范性文件制定和监督管理专题视频培训会。10月21日，全县中青年干部培训班专题安排了法律法规培训课程。近两年来，围绕深化法治政府创建和行政执法体制改革工作，县司法局组织开展了一系列法治相关宣传培训工作，有效增强了干部法治意识，提升依法办事能力。
三是强化督查，严格考核。强化政府工作人员的法治教育培训和考查是法治政府建设和行政执法三项制度的重要内容之一，县司法局积极协调县考核办将部门法律法规培训工作纳入县对部门年度法治考核内容。同时，通过每年12月份开展年度法治政府督查对各单位开展培训情况、依法行政情况进行监督检查，督促各单位加强培训各项工作，不断提高工作人员法治素养和依法行政能力。
二、加强行风监管，规范干部履职行为，严查利用职权谋取私利的违纪违法行为
县纪委监委针对部分干部出现的不作为、乱作为等不正之风，不断强化纪监督，进一步加强政风行风建设。
一是注重执纪监督，力求“监”出实效。强化政治监督，坚持党中央重大决策部署到哪里，监督检查就跟进到哪里。聚焦中心工作，加强对党章党规执行情况的监督检查，加强对各级党组织履行职责使命情况的监督检查，纠正偏差、校准航向，助力全县改革发展稳定大局。充分运用信访举报分析、监督执纪和党风政风分析，整体把握县、镇、部门政治生态，健全监督对象廉政档案，严格党风廉政意见回复，用好纪检监察建议，深化监督执纪“四种形态”运用，推进日常监督常态化。加强对落实中央八项规定精神情况的监督，坚持重要节点持续坚守，保持定力、寸步不让，狠抓节前提醒警示、节中抽查检查、节后通报曝光，发现问题及时处置，防止老问题复燃、新问题萌发、小问题坐大。
二是注重案件查处，持续正风肃纪。始终坚持“严”的主基调，紧盯“关键少数”，着力查处工程项目建设、矿产资源开发、资金管理、选人用人等重点领域的重点问题。在全县集中开展领导干部违规插手干预工程建设和矿产开发突出问题专项整治，坚决斩断“围猎”和甘于被“围猎”的利益链。加大金融、教育、医疗、人防系统反腐败力度，坚决破除权钱交易的关系网。发扬斗争精神，敢于动真碰硬，坚持把查办案件作为强化监督的有力抓手。今年1-9月，全县纪检监察机关受理信访举报204件，处置问题线索194件，立案125件，给予党政纪处分95人，各单位政风行风持续好转。
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